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Elnöki beszámoló - 2024. 02. 27. ELTE TTK Hallgatói Önkormányzat

Időrendi bontás

Dátum Esemény
2024. 02. 05. ELTE HÖK Küldöttgyűlési levélszavazás
2024. 01. 31. TTK Dékáni Tanács
2024. 01. 31. TTK Kari Tanács
2024. 01. 31. ELTE HÖK Elnökségi
2024. 02. 07. TTK Kari Tanács levélszavazás
2024. 02. 12. ELTE Szenátus
2024. 02. 13. ELTE HÖK Alapszabály workshop
2024. 02. 14. ELTE HÖK Elnökség
2024. 02. 15. TTK Dékánválasztó bizottság egyeztetés
2024. 02. 15. TTK HÖK Választmány
2024. 02. 16-17. HÖOK Természettudományos Hallgatók Szövetsége találkozó
2024. 02. 19. TTK HÖK Alapszabályozó munkacsoport
2024. 02. 20. ELTE HÖK Alapszabály workshop
2024. 02. 21. ELTE HÖK Elnökség
2024. 02. 23. HÖOK Választmány
2024. 02. 24. HÖOK Közgyűlés

Ezeken felül több alkalommal egyeztettem a Kar vezetésével, az ELTE HÖK és más részönkor-
mányzatok elnökeivel, TTK Hallgatói Önkormányzat tisztségviselőivel, képviselőivel, és más, az
érdekképviseletben aktív szerepet betöltő hallgatókkal, valamint a HÖOK elnökségi tagjaival.
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1. ELTE HÖK
A szorgalmi időszak kezdetével újból rendszeresen ülésezik az ELTE HÖK Elnöksége. A témák
többek között szolgáltatás fejlesztés, a HÖOK eseményei és az ELTE HÖK elnökségi tagjainak
és tisztségviselőinek ösztöndíjai voltak, valamint bemutatkozott Hegedűs Dávid, jelenlegi TTK
HÖK Ellenőrző bizottsági elnök, aki dr. Krasz Péter lemondását követően meg tervezi pályázni
az EHÖK Ellenőrző Bizottság elnöki tisztségét. A Küldöttgyűlés levélszavazáson elfogadta
a PPK HÖK és a TTK HÖK alapszabály módosítását. Az ELTE HÖK a félév kezdetével
elindította Alapszabályozó workshopját, mely célja egy olyan alapszabály megteremtése, mely
átlátható és egyértelmű. A workshopokon a TTK HÖK-öt is komolyan érintő kérdések kerülnek
elő, így minden ülést megelőző napon a TTK Alapszabályozó munkacsoporttal egyeztetünk a
felterjesztésekkel kapcsolatban.

2. Egyetemi és Kari testületek
Az utóbbi időszakban a Dékáni Tanács, a Kari Tanács és a Szenátus egyszer ülésezett, emellett
egy Kari Tanácsi levélszavazás volt, melyen a TTK HÖK alapszabályát véleményezte. A dé-
kánválasztó bizottsággal folyamatosan kapcsolatot tartunk a választás lebonyolítása érdekében.
Lezárult a Dékán választás jelöltállítási időszaka. Egy pályázat érkezett be a minisztériumhoz,
Dr. Kacskovics Imre, az ELTE TTK jelenlegi dékánjának pályázata. A pályázatot bemutató,
Kari Tanács, Professzori Tanács és Választmány együttes ülésén, március 8-án kerül megren-
dezésre, melyre a Kar minden polgára meghívott.

3. HÖOK
Az elmúlt időszakban több HÖOK esemény is volt, melyből legfontosabb számunkra a Ter-
mészettudományos Hallgatók Szövetségének találkozója. A Szövetséget 2019-ben alapította az
ország hat természettudományos karán tevékenykedő Hallgatói Önkormányzat. A covid alatt
a kapcsolat ezek között az Önkormányzatok között fellazult, a THSZ nem ülésezett. A talál-
kozó elsődleges célja a kapcsolatok újraépítése és stratégia alkotás, mely mentén a Szövetség
megkezdheti munkáját. Az ülésnek az ELTE TTK adott otthont, az ülés elején vendégünk
volt Kacskovics Imre dékán úr is. Önkormányzatunkat négyen képviseltük, velem együtt Kása-
Götz Kata Hanga, Gombás András és Kurucz Tamás Márk Három fő irányvonalat jelöltünk ki,
melyek köré munkacsoportokat szervezünk. Ezek az irányvonalak a Piacképes diploma, Termé-
szettudományos tanárképzés, valamint az egyetemek közötti rekrutáció. A THSZ választmánya
az ülés végén megválaszott ügyvivőjének. Mindemellett volt a HÖOK-nak volt egy Választmá-
nya és Közgyűlése, melyeken részt vettem.

Az utóbbi két hétben – mivel még nem fixálódott az időbeosztásom a félévre – hivatalosan még
nem jelöltem ki a fogadóórám időpontját, de rendszeresen megtalálható voltam az irodában.
Delegáltságaimnak eleget tettem, feladataimat legjobb tudásom szerint elláttam. Az ülések
tematikáját beszámolómban nem részleteztem, de kérésre a Küldöttgyűlés előtt ismertetem.
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A soron következő Küldöttgyűlésre késve érkezem, mivel az ELTE HÖK Alapszabály work-
shopján képviselem az Önkormányzatunkat, így kérem, hogy a beszámolómmal kapcsolatos
kérdéseket lehetőség szerint előzetesen küldjék meg, melyekre adott válaszomat, ha addig nem
érek vissza, elnökhelyettes asszony fog ismertetni. A Küldöttgyűlést megelőzően személyesen
kérdésre kedden 4 és 5 óra között tudok válaszolni az Északi hallgatói irodában.

Budapest, 2024. 02. 24.

Mig András
Elnök

ELTE TTK HÖK
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